

Projekt Smart City Nové Zámky napreduje. Škôlkarom rozdali tablety

Piatok 18. októbra 2013 znamenal ďalší významný posun v realizácii úspešného projektu *Smart City Nové Zámky*, ktorý je zameraný na digitalizáciu mesta Nové Zámky. Súčasťou projektu je aktívna snaha mesta prispieť k rozvoju digitálnych zručností detí v predškolských (*Smart kids I*) a školských (*Smart kids II*) zariadeniach, ktoré sú v jeho pôsobnosti. Aj vďaka podpore štátneho tajomníka Ministerstva financií SR Petra Pellegriniho primátorovi mesta Gejzovi Pischingerovi odovzdali darovací šek na tablety pre všetky materské školy v Nových Zámkoch. „*U nás v Nových Zámkoch máme spolu sedem materských škôl a každá z nich dostane úplne nové tablety na učebné účely. Aj takýmto zaujímavým spôsobom chceme už v ranom veku detí prispievať k rozvoju ich zručností a schopností, a zároveň ich tak postupne pripravovať na neskoršie štúdium na základných školách,*“ uviedol po prevzatí šeku primátor Gejza Pischinger.

Tablety budú deti využívať výhradne pod dozorom vyškolených učiteľov a len v priestoroch materských škôl. Deti si darované tablety nebudú môcť brať domov. V každom tablete je predinštalovaná aplikácia, ktorá bola navrhnutá a vytvorená špeciálne pre potreby projektu *Smart kids I*. Aplikácia obsahuje náučné informácie pre deti v predškolskom veku, ktoré hrovou formou pripravujú škôlkarov na predmety na prvom stupni základných škôl.

Projekt *Smart kids I* je úspešnou realizáciou myšlienky, ktorej autormi sú riaditelia viacerých firiem pôsobiacich v Nových Zámkoch a predstavitelia mesta. Finančne ho podporili tri firmy z Nových Zámkov (Brantner Nové Zámky, Bytkomfort a OSRAM) a spoločnosť Google Slovensko, ktorá zabezpečila dodanie tabletov. Aplikáciu navrhla a vytvorila spoločnosť Inloop z Banskej Bystrice. Na realizáciu projektu neboli využité nijaké finančné prostriedky z rozpočtu mesta ani z fondov EÚ. Projekt tak možno považovať za výsledok úspešnej spolupráce medzi mestom a súkromným sektorom.

Mesto Nové Zámky je v oblasti digitalizácie vzdelávania, služieb pre obyvateľstvo a fungovania mestského úradu veľkým príkladom pre iné obce. Významné výsledky dosiahli Nové Zámky aj pri zavádzaní mestskej optickej siete. Kým v roku 2007 nebol ani jeden z 16 500 bytov napojený na vysokorychlostnú optickú sieť, v roku 2013 je pokrytých už 100 % bytov. V budúcnosti Nové Zámky plánujú ďalšie aktivity, ktoré výrazným spôsobom zlepšia dostupnosť služieb pre občanov a ušetria náklady vynaložené na administratívu mesta.